
令和５年度1学期　学校教育評　分析と課題
保護者アンケート回収率96.5％

１　学校経営

内容

⑾生徒は、目標を立てて努力している。

⒀生徒の学校生活は、楽しく充実している。

⒃生徒は、学校の行事に満足している。

２　教育課程・学習指導について

内容

⑸学校は、分かりやすい授業を行っている。

⑼生徒は、基本的な学習内容が定着している。

⑽生徒は、家庭学習を1日平均２時間以上している。(塾も
含む）

３　生徒指導について

内容

⑵学校は、いじめに対して真剣に取り組んでいる。

⑶学校は、不登校に対して真剣に取り組んでいる。

⑷学校は、生徒が相談したことに対して適切に対応している。

⑹生徒は、あいさつがよくできる。

⑺生徒は、交通ルールを守っている。（自転車の乗り方等）

⑻生徒は、思いやりの気持ちを持ち社会のマナーを守っている。

⒅学校は、心や体の健康に気をつけ、処理や連絡をしている。
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分析・重点取組事項

・コロナの5類引き下げに伴い、様々なこと
が今までどおり実施できるようになってきま
した。大凧合戦も４年ぶりに実施され、地域
の方に生徒の活躍を見ていただきました。総
体も観客の制限を行わず、応援していただく
ことができました。そうしたことが、生徒の
学校生活が充実していると感じられた要因だ
と思います。しかし、目標を立てるという面
では、まだまだ十分な取組ができていないよ
うです。今後、様々な場面で目標を持たせ、
さらに充実した活動になるよう取り組んでい
きたいと思います。

分析・重点取組事項

・TBや電子黒板の活用などにより、生徒た
ちが意欲的に学習に取り組めているというこ
とは、(５)の肯定率が示していますが、その
学習が定着していないようです。学習時間に
ついては、誰もが少なく感じているようで
す。学習習慣の定着が課題であるといえま
す。今後、具体的な学習の方法を指導した
り、適切な課題を出したりすることで、学習
習慣の確立を図っていきたいと思います。

分析・重点取組事項

・（2）（3）の回答率が昨年度に比べると
微増していますが、ご意見でいただいたよう
に、学校の取組が見えないことが課題である
といえます。問題があった場合は、学年主任
を中心に、学級担任、養護教諭やｽｸｰﾙｶｳﾝｾﾗｰ
とチームで対応しています。生徒の声を聞き
逃さないよう、家庭の理解を得ながら、根気
強く取り組んでいきます。そして、学校から
取組を発信する方法も考えていきたいと思い
ます。
・挨拶については、地域からはよくできると
褒めていただいていますが、生徒や保護者は
まだできると感じているようです。今後も、
家庭や地域で気持ちのよい挨拶ができるよう
に、校内での指導を継続していきたいと思い
ます。
・交通ルールについては、一部ですが守れて
いないという情報もいただいています。「自
分の命は自分で守る」ということをもう一度
押さえ、交通ルールを守っていくよう指導し
ていきたいと思います。



４　健康・安全管理について

内容

⑿生徒は、家で規則正しい生活をしている。

⒁生徒は、ＳＮＳの機器（スマホ等）を内子町のルールを
守って利用している。

⒄学校は、生徒の安全を考えて、環境を整備している。

５　保護者・地域との連携について

内容

⑴学校は、通信、ＨＰ等で学校の様子を分かりやすく伝え
ている。

⒂生徒は、家の人と会話をしている。

⒆保護者は、学校や地域と連携を図っている。

分析・重点取組事項

・保護者は昨年度に比べ、生徒たちの生活を
心配しているようです。SNSの使用につい
ても内子町のルール等を意識して使用できて
いるでしょうか。今後も学活やホームルーム
等で話題に取りあげ、SNS等の弊害を啓発
していきます。ご家庭のご協力をよろしくお
願いします。
・事故防止の観点で、気になる点は修繕を
行っています。生徒の安全を第一に考え、今
後も環境整備に力を入れていきたいと思いま
す。

分析・重点取組事項

・学校便りやHP、マチコミメールを活用し
て、情報の発信に努めてきました。その成果
もあり、肯定率も高くなっています。今後も
情報発信に努めていきます。また、生徒は家
庭でもしっかり会話ができているようです。
家庭で学校生活の様子などを聞いていただけ
るとありがたいです。今回も学校評価を
WEB上で行いましたが、５８％の回収にと
どまりました。紙媒体による回答を用意する
ことで、96.5％の回収ができました。徐々
にwebの回収率も上がっています。後期の学
校評価についても、両方活用できるように準
備していきます。


